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ATA DA 1.180® (MILÉSIMA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA 20® (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE COELHO NETO, ESTADO DO MARANHÃO, REALIZADA DIA 07(SETE)
DE ABRIL DE 2026 (DOIS MIL VINTE E SEIS). Aos sete dias, do mês de abril

de dois mil vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos, na sede do Poder

Legislativo, situado à Rua Rio Branco, s/n®, Centro, nesta cidade de Coelho
Neto, Estado do Maranhão, na Sala das Sessões, reuniu-se a Câmara de

Vereadores, sob a Presidência do vereador José Ribamar dos Santos Alves

Júnior, Primeiro Secretário Josyelton Aguiar Ribeiro e a Segunda Secretária

Maria Cristiane Estevão dos Santos Silva. Registraram presença os demais

Vereadores; Estefani Alves da Silva, José Edvaldo Alves da Silva, Ivonete

Martins dos Santos Brito, Nailson da Penha Silva, Rafael Oliveira Cruz, Marcos

Aurélio Oliveira Tourinho e William Laurentino Borges da Silva. Não registraram

presença os Vereadores: Arnaldo Samuel Amorim Aragão, Ricardo Augusto

Vieira Chaves e Paulo Beto Gomes Benicio. Feita a chamada nominal dos

Vereadores presentes o Sr. Presidente constatando quórum regimental, deu por

iniciada a presente Sessão, requerendo a leitura da ata da Sessão anterior, que

depois de lida foi colocada em discussão, em seguida votação, tendo sido
aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Em ato contínuo o

Senhor Presidente requereu a leitura dos expedientes que constou o seguinte;

Ofício n*'026(vinte e seis ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do

Presidente desta Casa Legislativa, encaminhando para o Prefeito Municipal
Bruno Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a

Indicação Verbal de autoria do Vereador Marcos Aurélio Oliveira Tourinho;

Solicitando que o Governo Municipal Identifique o órgão responsável pela obra

que está sendo realizada na Escola Estadual Antônio Nonato Sampaio, para

que os mesmos façam a sinalização da fossa a céu aberto que está localizada
ao lado da escola, ao tempo que seja feita também a retirada dos materiais de

construção que estão na calçada da referida escola, com o intuito de liberar o
acesso para os pedestres que por lá trafegam; Ofício n°027(vinte e sete ) de
2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente desta Câmara Municipal,
encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva a Indicação Verbal de
autoria do Vereador Marcos Aurélio Oliveira Tourinho; Solicitando que esta
coordenação encaminhe uma equipe para verificar in loco a problemática de
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enxame de maribondo no Povoado Carmo, e tome as devidas providencias
urgente; Ofício n*'028(vinte e oito ) de 2026(dois mil e vinte e oito) do gabinete

do Presidente deste Poder Legislativo, encaminhando para o Prefeito Municipal

Bruno Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a
Indicação Legislativa apresentada nesta Casa Legislativa; Solicitando que
sejam identificados os proprietários dos terrenos baldios no Bairro Olho
□'águinha que precisam de limpeza e capina (manutenção), para que os
mesmos providenciem a capina e limpeza dos referidos locais; Ofício
n''029(vinte e nove ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente
desta Casa Legislativa, encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva,
com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura o pedido
apresentado nesta Casa Legislativa; Solicitando que seja identificado o
proprietário do terreno que está localizado na Avenida José Silva ( em frente a
UPA) para que o mesmo providencie a capina e limpeza do referido terreno que
está causando transtornos aos moradores; Ofício n°030(trinta) de 2026(dois mil
e vinte e seis) do gabinete do Presidente desta Câmara Municipal ,
encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva, com cópia ao Secretário
Municipal de Obras e Infraestrutura a Indicação Legislativa n®002(dois ) de 2026
(dois mil e vinte e seis) de autoria da Vereadora Ivonete Martins dos Santos
Brito ; Solicitando que sejam feitos os serviços de limpeza e infraestrutura na
galeria que fica situada no final da Rua 15 (quinze) de novembro/centro.
Conforme foto em anexo; Ofício n°032(trinta e dois) de 2026(dois mil e vinte e
seis) do gabinete do Presidente deste Poder Legislativo , encaminhando para o
Prefeito Municipal Bruno Silva, com cópia ao Coordenador de Iluminação
Pública a Indicação Legislativa n°005(cinco) de 2026(dois mil e vinte e seis) de
autoria do Vereador José Ribamar dos Santos Alves Júnior (Júnior Santos);
Solicitando que sejam feitos os reparos na iluminação pública do Bairro Olho
□'águinha; Ofício n®033(trinta e três ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do
gabinete do Presidente desta Casa Legislativa, encaminhando para o Prefeito
Municipal Bruno Silva, a Sanção e Promulgação do Projeto de Lei n°003(três)
de 2026(dois mil e vinte e seis) que "Dispõe sobre a Criação do Programa
Municipal de Auxílio aos pacientes com doença renal crônica e oncológica que
realizem tratamento fora do município de Coelho Neto/MA, e dá outras
providências; Ofício n°034(vinte e quatro ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do
gabinete do Presidente desta Câmara Municipal, encaminhando para o Prefeito
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Municipal Bruno Silva, com cópia ao Diretor do SAAE a Indicação Verbal de
autoria do Vereador Paulo Beto Gomes Benício; Solicitando que sejam feitos os

serviços de abastecimento de água do Povoado Minas Gerais com urgência;
Ofício n°035(trinta e cinco ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do
Presidente deste Poder Legislativo, encaminhando para o Prefeito Municipal
Bruno Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a

Indicação Verbal de autoria do Vereador Nailson da Penha Silva (Nailson Silva);
Solicitando que seja construídas sarjetas na subida que dar acesso ao
Cemitério do Itapirema, afim de garantir a durabilidade da pavimentação
asfáltica já realizada na referida rua; Ofício n°036(trinta e seis ) de 2026(dois
mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente desta Casa Legislativa,
encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva, com cópia ao

Coordenador de Iluminação Pública a Indicação Verbal de autoria do Vereador

Arnaldo Samuel Amorim Aragão( Samuel Aragão); Solicitando os serviços de
iluminação pública nas proximidades do Posto Ipiranga á Universidade lEMA;
Ofício n°037 (trinta e sete) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do

Presidente desta Câmara Municipal , encaminhando para o Prefeito Municipal

Bruno Silva, a Indicação Verbal de autoria do Vereador Estefani Alves da Silva
(Estefani Alves); Solicitando que esta secretaria informe a população sobre a
entrega do uniforme/fardamento escolar a Rede Municipal de Ensino; Ofício
n°038(trinta e oito ) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente

deste Poder Legislativo , encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva,
com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a Indicação Verbal

de autoria do Vereador Paulo Beto Gomes Benício (Paulo Cigano); Solicitando
os serviços de infraestrutura na galeria (bueiro) do Povoado Maliça com

urgência. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrito a Vereadora Cristiane Santos que
na oportunidade relatou sua participação, juntamente com à vereadora Ivonete

Brito, no 8® (oitavo) Fórum da Mulher Vereadora do Maranhão, ocorrido nos
dias 26 e 27 de março em São Luís, destacando a importância de discutir o
papel da mulher na política. Em ato continuo agradeceu ao prefeito Bruno Silva

e ao secretário de obras Fábio Torres pelo asfaltamento da subida que dar

acesso a parte mais alta do cemitério do Itapirema. Entre outros argumentos

solicitou um poço artesiano e iluminação pública para o referido local, além de
pedir, após o período chuvoso, o melhoramento da estrada que liga o povoado

Bananazinho ao povoado Jacu. apresentando as devidas justificativas de suas
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proposições. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrito o vereador Rafael Cruz que
fez referências as atividades ocorridas na Semana Santa, relatando sua

presença em diversos povoados, incluindo Bananazinho, Lagoa dos Cavalos e

Santa Maria, reforçando a tradição de visitar a zona rural durante o período da

Semana Santa. Destacou a tradicional entrega de peixe realizada na quarta-

feira da Semana Santa, mencionando a distribuição de mais de 15.000(quinze

mil) toneladas do alimento. Sem deixar de mencionar os investimentos em

Infraestrutura e Educação. No ensejo celebrou a conquista de um ônibus

escolar com acessibilidade e de uma motoniveladora, obtidos através de apoio

de deputados federais e estaduais. No ato de sua fala defendeu as ações de

melhoria nas vias rurais, reconhecendo que, embora o período de fortes chuvas

tenha causado erosão em trechos específicos como no povoado São Pedro, o

trabalho de manutenção da gestão municipal permanece contínuo e eficaz em
várias outras localidades. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrito o Vereador

Estefane Alves que usou da palavra e atendendo pedido da moradora a sra.

Franciele, solicitou reparos urgentes na iluminação pública das ruas do bairro

Sarney, que se encontram escuras. Em ato continuo reivindicou a instalação de

uma rede de distribuição de água para atender os moradores do Povoado

Jabará. Em sua fala destacou a necessidade de poço artesiano no Povoado
Cajueiro e a dificuldade enfrentada pelos moradores da referida localidade.

Diante do exposto enfatizou a necessidade da perfuração de um poço artesiano

bem como a criação de uma rede de distribuição que atenda às cerca de 16

famílias da região. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrita a Vereadora Ivonete Brito

que no momento falou sobre sua participação no Fórum da Mulher, juntamente
com a vereadora Cristiane Santos, no 8° (oitavo) Fórum da Mulher Vereadora

do Maranhão, realizado em São Luís, nos dias 26 (vinte e seis) e 27(vinte e

sete) de março. Ela destacou a importância das palestras recebidas para

compreender os desafios da mulher na sociedade e na política, com o intuito de

aplicar esse conhecimento em benefício das mulheres de Coelho Neto.

Expressou agradecimentos ao presidente da Câmara, Júnior Santos, pelo apoio

e pela disponibilização da equipe de comunicação, além de elogiar o

profissionalismo e o cuidado dos servidores da Casa durante a viagem ao

evento. Em sua fala a parlamentar celebrou o convite para integrar a diretoria

da UVCM Mulher, reafirmando seu compromisso com a continuidade de ações
voltadas para o fortalecimento das políticas públicas femininas no município.
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Dando continuidade à presente Sessão o Sr. Presidente Júnior Santos registrou
ações do governo nnunicipal, como o mutirão de limpeza e da necessidade de

intensificar essa ação, uma vez que estamos no período chuvoso e propôs a

revitalização do canteiro central da Rua Justino Bastos, no bairro Quiabos, para

melhorar a organização local e auxiliar o comércio de vendedores de frutas e

verduras. Ele também destacou a realização da "Feira do Produtor" e o

recebimento de uma Patrol zero quilômetro destinado via emenda parlamentar.

Não houve inscrições no GRANDE EXPEDIENTE. ORDEM DO DIA. Em pauta

para deliberação do plenário o Projeto de Resolução n° 001, de 07 de abril de

2026 que dispõe sobre a alteração, em caráter excepcional, do horário e da

natureza da sessão ordinária do dia 09 de abril de 2026, para a realização de

Sessão Solene em alusão ao Dia Mundial de Conscientização do Autismo. Na

ocasião justificou alteração do horário da referida sessão com o objetivo de

permitir uma maior participação de crianças e profissionais da área. No ato das

discussões os vereadores se manifestaram favoravelmente ao já mencionado
Projeto de Resolução destacando a relevância do tema que será abordado. Fim

das discussões o Sr. Presidente colocou o Projeto de Resolução n® 001 (um),

de 07(sete) de abril de 2026 acima subscrito em votação, obtendo aprovação
por unanimidade dos parlamentares presentes. É importante registrar que o Sr.
Presidente Júnior Santos no ato de sua fala na comentou sobre a recuperação
da MA-034 e no ato apresentou indicação verbal destacando a necessidade da

construção da praça da Feirinha, serviços de revitalização do canteiro central e

serviços de da rua Justino Bastos. Nada mais havendo a ser tratado o Sr.

Presidente deu por encerrada a presente Sessão. Dos Trabalhos lavrou-se a
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada vai assinada pelo

Primeiro Secretário, pelo Sr. Presidente e demais vereadores presentes.

JOSYELTON AGUIAR RIBEIRO - PRIMEIRO SECRETÁRIO

JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIOR - PRESIDENTE

MARIA CRISTIANE ESTEVÃO DOS SANTOS SILVA

ESTEFANE ALVES DA SILVA

NAILSON DA PENHA SILVA

JOSÉ EDVALDO ALVES DA SILVA
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Continuação das assinaturas dos vereadores presentes na Sessão Ordinária do dia sete de abril de

dois mil e vinte e seis.

ARNALDO SAMUEL AMORIM ARAGÃO

RAFAEL OLIVEIRA CRUZ

MARCOS AULIO OLIVEIRA TOURINHO

IVONETE MARTINS DOS SANTOS BRITO,

WILLIAM LAÜRENTINO BORGES DA SILVA
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